

中共辽东学院委员会党史学习教育

简 报

第 23 期

中共辽东学院委员会党史学习
教育领导小组办公室 编

2021年11月17日

本期导读

- 省委教育工委高校党史学习教育第八巡回督导组对学校党史学习教育进行检查指导
- 学校组织师生收听收看党的十九届六中全会精神新闻发布会
- 辽东学院师生热议党的十九届六中全会精神

省委教育工委高校党史学习教育第八巡回指导组对学校党史学习教育进行检查指导

11月12日，省委教育工委高校党史学习教育第八巡回指导组组长于洪江，成员张彬彬通过线上方式，对学校党史学习教育推进情况进行了检查指导。学校党委书记、党史学习教育领导小组组长李文秀汇报了学校党史学习教育推进情况。校长周景雷、党委副书记吕志霞，纪委书记于守魁参加了汇报会。

李文秀介绍了学校“七一”后党史学习教育的整体推进情况，取得的经验做法与存在不足，并就下一步党的十九届六中全会精神学习宣传和“我为群众办实事、争做贡献促振兴”实践活动长效机制建立提出了有关举措。按照巡回指导组要求，李文秀专项汇报了学校意识形态工作责任制落实情况，科研成果转化情况和信访工作情况。

于洪江对我校党史学习教育开展情况给予高度评价。他认为，在党史学习教育上一阶段，学校推动党史学习教育扎实有序，高质量地开展了“办实事”实践活动，效果明显。学校党史学习教育组织有力，氛围浓厚，取得了可喜成绩。

对于党史学习教育第三阶段工作，于洪江着重为下一阶段如何学习贯彻好党的十九届六中全会精神指明了工作思路，并提出四点意见：一是继续提高政治站位，增强思想和行动自觉。二是落实主体责任，推动工作开展。三是做好专项督查、切实履职尽责；四是关注信访维稳，维护校园安全。

会上，省委教育工委高校党史学习教育第八巡回督导组还对学校目前意识形态工作责任制情况和重要时间节点信访稳定情况进行了调研和督导。

党史学习教育领导小组办公室执行工作组负责人和巡回督导组负责人参加了会议。

学校组织师生收听收看

党的十九届六中全会精神新闻发布会

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，审议通过了《关于召开党的第二十次全国代表大会的决议》。习近平就《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议（讨论稿）》向全会作了说明。11月12日上午，中共中央举行党的十九届六中全会精神新闻发布会。

12日上午10时，全体校领导在临江校区12楼大会议室集中收看了党的十九届六中全会精神新闻发布会。全校无课师生通过电视、网络、新媒体等途径，以集中与分散相结合的方式，收听收看了发布会的直播实况。

辽东学院师生热议党的十九届六中全会精神

11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议在北京召开。辽东学院全体师生第一时间组织收听收看、认真学习了全会公报，倍感振奋、备受鼓舞！全会引起了学校师生的广泛关注和讨论。

党委书记 李文秀：

在建党百年之际，党中央召开六中全会，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是郑重的历史性、战略性决策，体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉，体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当。全会强调，确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

作为高校党委书记，我第一时间认真学习了全会公报，组织全校师生收听收看了全会精神新闻发布会，下一步，学校党委将认真组织全校党员干部和师生员工学习全会精神，深刻领会《决议》内涵要义，迅速把思想和行动统一到全会精神上来，更加坚定、更加自觉地践行初心使命。

在第二个百年奋斗的新征程上，辽东学院全体师生将全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻新时代党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，

加快建设特色鲜明的地方高水平应用型大学的步伐，为全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标作出新的更大贡献！

校长 周景雷：

党的十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是一篇极具历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献，对于推动全党坚定历史自信、把握历史规律、强化历史自觉，以统一的思想、意志和行动推进新时代中国特色社会主义伟大事业，具有重大现实意义和深远历史意义。

作为学校党员领导干部，要深刻认识党的百年奋斗的光辉历程、辉煌成就、历史意义、历史经验，把握以史为鉴、开创未来的重要要求，在办学实践中用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代，把学习成效转化为改造主观世界和客观世界的实际行动，始终坚持党的领导、坚决做到“两个维护”，坚守为党育人、为国育才初心，践行好“四个服务”时代使命。作为大学校长，我将牢记立德树人使命，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高

质量发展，锚定建设特色鲜明的地方高水平应用型大学的目标努力奋斗！

马克思主义学院院长 刘江雁：

党的十九届六中全会是一次具有里程碑意义的重要会议，会议审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，用“十个坚持”总结了党百年奋斗的宝贵历史经验；用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括；用“两个确立”坚定了全党在中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的复杂条件下，坚持正确前进方向，乘风破浪不迷航的信念。作为一名思政课教师，必须担负起为党育人、为国育才的神圣使命，我将认真学习领悟六中全会精神，努力做好会议精神的宣讲工作，并把全会精神及时带入课堂，融入学生心田。作为一名共产党员，我将从党的伟大历史中汲取奋进力量，握紧时代的“接力棒”，做好在第二个百年奋斗目标的新征程上坚定方向、站稳立场、接续奋斗，努力创造更大的成就。

信息工程学院党总支书记 汪洋：

全会强调，“习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化新的飞跃。”作为一名基层党务工作者，要团结带领全院党员、师生员工紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，树牢“四个意识”、

坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，在新时代新征程上，把牢思想之舵，为赢得更加伟大的胜利和荣光贡献力量！

经济学院党总支书记 朱静：

党的十九届六中全会是在建党百年重要时刻、全面建成社会主义现代化强国的重要历史关头，党中央召开的一次具有里程碑意义的大会。作为基层党总支书记，要把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，将全会精神融入到学校“十四五”发展全过程，践行立德树人初心和为党育人使命，充分体现中国共产党“一切为了人民”的伟大情怀。作为一名党员教育工作者，本着“一切为了学生”的出发点，更好的教育、培养、服务青年学生，引导学生构筑中国精神、中国价值，为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。

管理学院院长 刘大志：

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议是在我们党进入新的百年，开启全面建设社会主义现代化国家新征程的历史时刻召开的一次影响深远的重要会议。管理学院师生认真学习，充分领会全会精神，形成上下共建、层层带动的党建新格局。坚持党建引领和事业发展深度融合的工作理念，坚持“规定动作做到位、自选动作有特色”，坚持“以上率下、上下联动”，坚持鲜活生动、师生喜闻乐见，面向新百年新征程、面向服务国家战略和胸怀国之大者，在第二个百年奋斗新征程上作出辽东人新的更大贡献。

商务管理学院辅导员 陈伟昕：

作为一名辅导员，要把传达好、学习好、贯彻好全会精神，对学生加强思想政治教育，传承红色基因，厚植爱国情怀。要让学生知道，我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。

我们要大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，以优异成绩迎接党的二十大召开，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

马克思主义学院教师 温海波

党的百年奋斗重大成就和历史经验是中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。鉴往知来，向史而新，作为一名共产党员和思政课教师，我们要从党的伟大历史中汲取奋进力量，从宝贵经验中寻找发展规律，握紧时代的“接力棒”，走好新的“赶考路”，开创更加辉煌的业绩。

校团委副书记（学生） 孟雅鹏：

“我们党在守正创新、艰苦奋斗中实现自身跨越，不断为祖国繁荣富强注入源源动力。党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，让我们更加清楚看到过去我们党为什么能成功，更加清楚我们要怎样开拓创新，接续奋

斗。作为新时代青年我们要积极参加实践活动，在实践中不断丰富和发展这些宝贵经验。作为团委工作人员要积极团结带领青年学子学习贯彻党的十九届六中全会精神，当好老师和同学间的桥梁，始终牢记初心使命，矢志不渝奋斗前行。”

辽东学院“青马工程”第十九期培训班学员 贺士怡同学：

“百年征途波澜壮阔，百年初心历久弥坚。通过学习党的十九届六中全会精神，我更加坚定了跟党走理想信念，不忘初心，方得始终。作为一名预备党员，我会从百年党史中汲取知识和力量，传承红色精神和拼搏精神，坚定不移跟党走，始终保持昂扬奋进的精神状态和千磨万击还坚劲的坚强意志，走好我们这一时代的长征路。作为‘青马学员’，学习和宣传好党的十九届六中全会精神是我的职责，要充分利用现有资源，与时俱进、开拓创新，认真领会全会精神实质；要积极回应时代的挑战，不负党的期待，人民的期望，民族的重托，用努力奋斗的青春，书写精彩的人生华章。”

医学院（罗丽芬形象健康管理学院）护理学专业 B2002 团支部组织委员 刘洪达：

“这是一次具有里程碑意义的大会，在学习的过程中，我深刻领会到我们党百年奋斗的重大成就和历史经验来之不易，同时也让我更加确定了坚定不移跟党走的信念和决心。作为一名医学生，我更应努力学习专业知识、提升专业技能，为保护

人民群众的生命安全而时刻准备着，做到不畏艰难、奋勇向前！”

